

Robert Vannoy博士，旧约历史，第 30 讲

© 2011, Robert Vannoy博士和 Ted Hildebrandt

Joseph 的《来到埃及前希克索斯

地图作业》

正如我昨天提到的，地图上列出了城市、河流和其他地点，以及分配给每个部落的土地部分。所以我想让你画一张地图。我并不是在寻找一些伟大的艺术作品。因此，您不必花费大量时间来尝试进行非常精致的艺术创作。目的是熟悉地点。获取一本圣经地图集，使用它并找到这些地点。我将把截止日期延长到星期二，因为现在已经是星期三了。正如我所说，我不会就此向您进行测验，但它会在中期出现。期中我会有一个地图问题。我可能只是说，如果你比较圣经地图册，你会发现部落边界的差异，确切地说是这些线条的绘制位置。原因是，当你读到描述这些边界的约书亚记时，它通过提到很多地方来描述它们。这个部落从这里到这里再到这里。其中一些地方就地点而言很难识别，不同的地理学家绘制的界线也略有不同。这不是什么具有重大意义的事情。我这么说的原因是，当部落边界与您看到的略有不同时，我可能会在屏幕上放一张地图。如果您比较地图集，您会发现这些细微的差异，但在您查看的几乎所有地图集中，部落仍然基本相同。

约瑟何时进入埃及？

我们在讨论：约瑟什么时候进入埃及的？我们研究了日期问题，这与出埃及的日期问题有关，从早期日期的角度来看，这意味着约瑟夫在埃及本土时代的希克

定这一点。这是其中之一，我们没有足够的证据来真正确定。

2. 国王不知道约瑟是埃及原住民

第二个论点实际上与我们在上一堂课中提到的论点相反，即出埃及记 1:8 中提到的不认识约瑟的新国王最好被理解为喜克索斯统治者。你看，之前的立场是，新国王不知道约瑟夫是土生土长的埃及人，是那些驱逐希克索斯人的人。现在的论点是，不知道约瑟的新国王是喜克索斯统治者，他上台并驱逐了埃及人。但这是通过这种方式详细说明的。如果像人们经常争论的那样，以色列人是喜克索斯人的朋友和盟友，那么为什么当喜克索斯人被驱逐时，以色列人却没有被驱逐呢？希克索斯人的统治时期大约为公元前 1750 年至 1570 年 直到很久之后，人们才开始外逃。如果以色列人与喜克索斯人一起生活，为什么当喜克索斯人活着时他们没有被驱逐？这种早期观点的拥护者得出的结论是，以色列人和喜克索斯人不是盟友，而是对手，喜克索斯人在统治期间压迫以色列人。因此，出埃及记 1:8 中出现的不认识约瑟的新王代表了喜克索斯统治者，他们随后又压迫以色列人。

3. 出埃及记 1:10 - 以色列人的数目对我们来说已经太多了

好吧，第三点是出埃及记 1:10 中的陈述，它实际上遵循出埃及记 1:8 中不认识约瑟的新王的陈述。事实上，《出埃及记》1:9-10 中那位新王说：“以色列人的数目比我们多了。来吧，我们必须精明地对付他们，否则他们的数量会变得

更多。如果战争爆发，他们将加入我们的敌人，与我们作战并离开这个国家。”争论的焦点是，这种说法在土生土长的埃及人的口中很难理解。现在，当我读《钦定本》时，有一些不同，这取决于你的翻译方式。我正在阅读 NIV 的内容。如果你读过《钦定本》，这个论点就会得到加强。在《钦定本》中，你可以在出埃及记 1 章 9 节中读到：“以色列人比我们更多、更强大。”新国际版说：“以色列人的数量对我们来说已经太多了。”现在，如果你按照詹姆斯国王的翻译方式来理解这一说法，并从字面意义上理解它，那么认为以色列人的数量比埃及本土人多的假设是不合理的。可以合理地假设他们的数量比统治这片土地的喜克索斯人还要多。格里森·阿切尔在他的《旧约全书概观》中说：“如果说以色列人比埃及人多的话，那就太夸张了，但他们很可能比喜克索斯人的武士种姓还要多。””。因此，基于以色列人相对于埃及人的人数陈述的论点被用作支持以色列人在希克索斯时代之前到来的论据。然后，新国王是喜克索斯人，当以色列人变得太强大、太多时，压迫就开始了。

现在，这几乎就是这个问题争论的方式。我认为肯定有一些观点可以支持或反对将约瑟夫置于希克索斯时期。我认为，现有的证据确实不能为我们提供确定结论的基础。你必须根据圣经中的这种推论材料以外的其他东西来得出这个结论。我不认为这能解决问题。

大多数拥护这种较早观点的人以及主张提早出埃及的人都会做的事 - 因为这两者是一致的，他们会说第一章第 14 节和第 15 节之间有一个间隙。新国王上

台了在《出埃及记》第一章第 8 节中，奴隶主被置于以色列人之上。“他们建造了皮托姆和拉美西斯，但他们的繁衍更多。”从第 15 节开始，你可能会说，进一步的压迫仍在继续。现在，这里争论的是，文本中存在一个不明显的时间间隙。但这是出埃及记的早期观点能够将这些事情结合在一起的唯一方法。我们会回到这一点，因为这是一个非常相关的点。当我们讨论出埃及的日期时，我们将回到这个话题。你几乎必须在那里设置一个间隙，因为你必须从喜克索斯时代向下移动到图特摩斯时代的第十八王朝时代。因此，当喜克索斯人被驱逐时，人们的假设是埃及本土人继续像喜克索斯人之前一样压迫以色列人。但是，你看这是一个假设。文中根本没有说清楚。所以从某种意义上说，这确实是早期观点的薄弱部分，因为它需要这样做。这并非不可能。这是可能的，但这是使该观点发挥作用所需的假设。

初步结论

好吧，我想得出结论，那么在这个问题上，我们必须记住，我们并不完全确定亚伯拉罕的日期，因此，约瑟夫进入埃及的日期。我们还没有研究出埃及日期的问题。我认为，我们可以肯定地说，约瑟夫在公元前 1900 年至 1700 年之间进入埃及，而且也许喜克索斯人已经在那里了。你看，喜克索斯时期的开始是另一件有点默默无闻的事情。我告诉你喜克索斯人到达埃及的日期是公元前 1750 年，但这并不确定。埃及的年表可以追溯到喜克索斯人被驱逐的时期。但对于早期的埃及年表存在争议。没有确凿的证据证明这一点。因此你无法精确确定喜克索斯时期开始的日期。所以我认为，我们可以说的是，约瑟夫在公元前1900年至1700年间进入埃

及，也许希克索斯人已经在那里了。但我认为我们不能肯定地说得更多。好的，对此有什么疑问吗？

当我们讨论出埃及记的日期时，我们将回到这个话题，因为它们是相关的。

让我们继续看表格上的第六部分：“从埃及得释放”，即出埃及记第 1 章到第 11 章。

下次我们得把它捡起来。

转录：巴里·苏西

粗略编辑：Ted Hildebrandt

玛丽亚

· 康斯坦丁最终编辑 由 特德·希尔德布兰特重新叙述